D)oOx3-0Ox4
® Ox3+0Ox4
® Ox3+0Ox3

® Ox4-Ox3
@ Ox4+0Ox3

L OOx3-0Ox4

x & 2715171 fIste] x o] A4E £A e




6x+3y =3 D, y = —x+2 QN4 @& Dl YA
g st
x=-1,y=3




O]Uﬂa

qugga {00 g maa o grol
2x-3y=5---©
o e
D1 @ 2 ® 3 @ 4 ®)5
O s i,
8§-3y=5,3y=3,y=
A9l (1) G, 441
sLa=5




O Ox3+0Ox(-7) @ Ox3-Ox7

@)X T7T-Ox(-3) @)D x (-4)+Ox5
® Ox4-O©x(-5)

®y A7
@ x &7




A Al {y:3""1 o 7} (a b) A U, —3a+ b ©] TS
2x—-y=-4

“ah?

@ -2 @)-1 @0 @1 ® 2

y=3x-122x—y=-4°f st
2x—(Bx-1)=-4.. x=5,y=14
wEbA —3a+ b= -15+ 14 = -1 °|t}.




by=17
{“” YT o et (1 ) @ A

® -1 @1 3®)2 @ -2 ® -8

AATAA] x = -1,y - 32 gAstd
a3 =T O e alsE b = 304 9.0 o]
-b=3a-9---@

o}, deHS o] 85te] @S Dol tshn Aok a — 2 7}

e




_ ax—by=-1 -
x,yoﬂ%w%%ﬂ{ ! o a7k x=2 y=5%

Da=1,b=2 @ a=2b=-1

® a=-1,b=-2 @ a=1b=3

Ox2+@x55t4
—21la = —42
a=2

a=2F% O°f st EH b =1
ca=2,b=1




mx +ny = —4 _ —
AP { ' o] agfme) @Ho| FEA (2, 1) &

(1) + (2)5tH 3n = -6
n=-2---(4)

(4)E (1)°l Hdstd
m= -1

nom?=2mn+n
= (-1)? =2x (-1) x (=2) + (-2)

=1-4-2=-5




y=-3x—-2F 4x=-2y—6°] fIYstH, x =1,y = -5°|t}.
G2t x =1, y = =55 mx -3y = 4moll Y m = 50]ct.




=y—-2
Aggga 2 Rk x 9hy o gl Wzt L - 3

-3 @-=2 01 @3 ® 4

x :y=1:3°B2y=3x5 x=y-2°] tHYUs}H x =1,
y=3°] 4}l ax+2y=09°f thYstH a =3 o|c}.




L

2 =1
11 qawga {0 e g oy o) o
x+2y=13+4+a

3: 29, g9 7te?

®-1 @0  On @ 2 ® 3

S5 \
x @ y=3 :20|E2 2x =3y E 2x+y = 16 o tYoIH
3y +y =16,
ebA] x =6, y =4,

O|AS x4+ 2y =13 +a °f HYSHHA a =1 o]}




y 2 gkl

O
—

FEU x o gt

£ 73

4

9

=-10

6x—y

29

olitt. ofm, k °f gk

— |

o
S
o
)

el

3)0 @1 ® 2

@ -1

-20

A —20 + 20 = 10k

5

4x—y =10k o] o}

-5, y=-20<

X =




YIS TEA Ny o gol x

of gref 2 vl w, A4 a

= AT AS T
F2?
xX+y=2a
3x+2y=7-2a
16 7 7 21 6
V-7 @3 -5 Wy 7
y=2xE AFTG 2ol i dstH
X+ 2x =2a

3x+2X2x=7-2a

Aelst

3x = 2a
Tx=17-2a

As W79 Hstd 10x =7
7

X=—

10
21

i a:2—0




14. x, yol &t ALY (7h), (h A st 2= o, b 9] gh= 242

Fstole
6x — 5y = —

vh{x ’
ax—by=17
2x + 5y =12
2ax + by =2

@D a=1b=2 @ a=-2,b=3 @a:S,b:—Q

@ a=2b=1 ®a=-3,b=2

B

6x — 5y = —

2x 4+ 5y =12
S Agstol B9 x— 1 y—2 7h b,
UM = Ao x =1, y =25 Hdst] 29

a=3 b=-27t 42




ohe vl o] AAe] g Aol A W u, A4y = ax+ b S x F. y
502 Felnel 42k Yol g Totofe,

6x—y=4, —2ax+by =10, bx—(3+a)y=1, Tx-2y =23

Ct -
| — ]

>
> mer: 2

4

wrabA v Z Aol wdL (1, 2) o]BE2 Umz] T F A (1, 2)
= ﬂi%‘ﬁ}oq Ed g=-2, b=3 0| Jer}.




2x+3y=6
16. ohg AYLH4 '
3x+4y=10

i

v V. v V¥
0
i
=
|

0
o

o
e
2
=

~&B

2x+3y=6---O

3x+4y=10---@
DO x3-@x2°A
y=-2

y=-2E O HUsH x=6




17.

Bx+y =4, x+3y=2 < M, ohx g Fstefet.

(2x +y)? = (x—2y)*

\VARR 4
0x
i
3

LA
3x+y=4 3x+y=4
{x+3y:2 3x+ 9y =
5 1
IS pU=]




x=-2y+5 5 2x-5y=19 ¥
2(-2y+5)-5y=1

-9 =-9

a=-9 b=-9

s




19.

A AAPLAA 2% —y =0, ax+y—-15=0, 3x+y=157} A2
g 71 o, A4 a 9 2 otofet

> E

> =g 3

[e]
z‘—_-]-\__‘

B

2x—y=0

+)3x+y=15
5x =15

x=3&2x-y=0c°] flotd
6-y=0,y=6
~ollE (3, 6)
(3, 6) 2 ax+y-15=0°f tds}4A
3a4+6-15=0.. a=3




by =7
axroy A a, b S WP KT O] 1 =
bx—ay=-1

AHY x = -1, y =25 A3t Ax FoI a2 Eciet

5 Ao x, y G et

bx+ay="17 2a-b="T7 ~-@
—

ax—by =-1 -a-2=-1 ---Q@

O+@Ox23tHa=3, b=-

ax+by=17 3x—-y=17 B
—

bx—ay=-1 —x-3y=-1 ---@®

_ 11 2
®+@x36}fﬂ,x=€,y=—g




aggga {770 o mme
bx+ay =2
a, b & vHLo] £ EQEY x = -1,y = -2 7} A}k olu, a+ b
of 7
@o @ 2 ®-2 @-4 O4




2x—-y=0

22. AYPHA o] R8& A ax+y-b = 00]

3x+y=15
gr g, s b2 Ao YEH 27

© a 270 @a:_6+b ® a0

Ak

b 36 1 36b ’
_|_ —
@a——?— @a—_E_
2x—y = _
AR 2 W7o g5 5x = 15
3x+y=15
oA x =3, y=6

—6+b
3

x=3,y=6=ax+y—-b=0°] HYUSIH 3a+6-b =0..




23. x, y ol tiet SHLAEA 0, (o] si7t 2 ™, a+ b O gh2?
Sx+3y=17 ax—2by = -2
h (th)
ax+by=13 dx-Ty=15

@-1 @0 ® 1 @ 2 ® 3

~&B

5x+3y="17 i}
e 2 Aol Ef x=2, y=-1
dx—-Ty =15

2a-b=13
2a+2b = -2

x=2 y=-12A3sNA

i
re
rl
_o|lg
2
i

a=4, b=-5
d3BEZ g+b=-1




24.

ax+by=16 ---Q
x—ay=14 ---©

g Rl @Rotel 49 q, b &

x:4,y:—27':—{

4b-2a=16 ---
44+20=14 ---©
O©AoflA b =5 o]al o]& @A tHASHA a = 2 ©|t}.

oA b —2a =5 -

bx+ay=16 ---Q ol =
x—-by=14 ---©

o,

4 =1 o]},




AHWAA x4y = y—x—2 = 52 WESHE x, yol tiote] 2+ xy+)?

O 13 @ 15 ® 21 @ 28 @31

X+y=y-x-2=5%
Abste] EH x=-1,y=6
x4+ xy+y2=1-6+36=31




